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Політика дисципліни

•

Академічна доброчесність. Дотримання академічної доброчесності 
з добувачами освіти передбачає:
- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 
підсумкового контролю; посилання на джерела інформації у разі 
використання ідей, розробок, тверджень, відомостей;
- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні 
права;
- надання достовірної інформації про результати власної навчальної 
(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і 
джерела інформації.
Відвідування занять. Відвідування занять є обов’язковим.
Пропуски семінарських занять відпрацьовуються в обов’язковому 
порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 
пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня його пропуску. 
На лекціях вітається активне сприйняття та співпраця з викладачем.
Креативна ініціатива здобувана вищої освіти. Креативна ініціатива 
здобувана вищої освіти під час вивчення дисципліни всіляко 
підтримується, оскільки це сприяє формуванню творчої особистості і є 
умовою становлення фаховості майбутнього історика. Вітається 
відмова від шаблонності та стереотипності в дослідницькій роботі. 
Креативна ініціатива, за умови дотримання академічної доброчесності, 
заслуговує на оцінку найвищим балом за виконану роботу, відповідно 
до розподілу балів, які отримують здобувані вищої освіти з 
дисципліни.

Що будемо вивчати? Місце і роль українського селянства в етносоціальних і 
державотворчих процесах історії України.

Чому це треба вивчати? Опанування теоретичними знаннями та вироблення практичних 
навичок (компетентностей) дослідження наукових і дидактичних 
проблем місця й ролі українського селянства в етносоціальних і 
державотворчих процесах України.
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Яких результатів можна 
досягнути?

*

Презентувати галузеві знання й проводити наукові дослідження ; 
огляду на особливості України, її природних та історичний 
характеристик, історіографічних традицій, методологічно-
пізнавальних перспектив.

Знати історіографію та сучасні тенденції розвитку селянознавчих 
студій в Україні й за кордоном.

Володіти сучасним епістемологічним інструментарієм історико- 
селянознавчих студій.

Творити синтез нових інтерпретаційних моделей із опорою на 
досягнення сучасної гуманітаристики та пост-гуманістики.

Використовувати новітні здобутки й інновації в історіографії 
(гуманітаристиці) для вдосконалення власних пізнавальних процедур.

Комплексно розробляти та ефективно реалізовувати наукові 
проекти, що уможливлюють фахове переосмислення напрацьованих 
знань, вирішення нових проблем, які постають перед сучасним 
історичним селянознавством.

Розуміти сутність та відмінності в трактуванні таких явищ/понять 
як «селянство», «традиційне селянство», «модерне (українське) село», 
«колгоспне село», «селянська нація» та ін.

Студіювати конкретну проблему досліджень із використанням 
відповідних емпіричних матеріалів.

Демонструвати навички професійного спілкування (дискусії) з 
використанням наукових термінів, прийнятих у фаховому середовищі.

Орієнтуватися у вузлових аспектах функціонування
агропромислового комплексу України модерної епохи.

Як можна використати 
набуті знання та уміння?

*

Володіння твердим навиком проведення науково-дослідної 
роботи.

Здатність компаративного аналізу наукової літератури з 
селянознавчої проблематики, критичного опрацювання наукової 
історіографії українського селянства.

Здатність компетентного оцінювання внеску в історико- 
селянознавчі студії провідних істориків (гуманітаріїв).

Спроможність з’ясовувати чинники, які позначалися на творенні 
навколо наукових міфів історії українського селянства, 
удосконалювати механізми подолання негативних наслідків їхнього 
поширення в науковій літературі.

Професійно демонструвати системний підхід у вивченні основних 
тенденцій розвитку селянознавчих досліджень.

Здатність опановувати навички залучення, систематизації та 
тлумачення відповідної (історичної селянознавчої) термінології.

Уміння виявляти й науково трактувати регіональні, тендерні та ін. 
пізнавальні підходи дослідження українського селянства; залучати й 
використовувати переваги міждисциплінарних студій.

Здатність аналізувати/синтезувати основні тенденції й 
суперечності історичної, насамперед модерної еволюції українського 
селянства.

Уміння залучати усталені (модерні) та сучасні (постмодерні, пост- 
гуманістичні) парадигми для інтерпретації й дослідження історії 
українського селянства.

Здатність обґрунтовувати й аргументовано відстоювати власний 
погляд на новітні історико-селянознавчі дослідження, уміння 
компетентно вести тематичні дискусії.

Зміст дисципліни Народження й розвиток відтворювальної економіки. Селянство в добу 
середньовіччя.



Селянство в період козацької епохи (1648 р. - XVIII ст.).
Селяни Наддніпрянщини першої половини XIX ст.
Українське пореформене село.
Західноукраїнське село XIX - початку XX ст. Світова війна 1914— 
1918 рр. і українське селянство.
Місце та роль селянства в революційних перетвореннях на селі (1917 — 
початок 1920-х рр.).
Українське село (селянство) в умовах формування комуністичного 
режиму.
Українське селянство в період сталінської та гітлерівської диктатур.
Українське селянство (село) в повоєнний період.
Українське селянство в незалежній державі.

Обов’язкові завдання Здобувач третього рівня вищої освіти має виконувати завдання до 
семінарських занять, модульні контрольні роботи, ІНДЗ, підсумкове 
тестове завдання.

Міждисциплінарні
зв’язки

Історія України. Історіографія історії України. Історія українського 
селянства.
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